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ederlandse huishoudens beleggen bijna tien keer
Zo veel in defensie-industrie

Door onze economieredactie

19 aug 2025 om 08:00 [ @ 564 reacties | [ =<

Nederlandse huishoudens beleggen bijna tien keer zo veel in
defensiebedrijven als een paar jaar geleden. Voor het eerst staat een
bedrijf uit de defensie-industrie in de lijst van 25 bedrijven waar
huishoudens het meest in beleggen.

De waarde van beleggingen in de defensie-industrie nam sinds januari 2023
toe van 87 miljoen euro tot 832 miljoen euro, meldt De Nederlandsche Bank
(DNB). Koersstijgingen zorgden voor 56 procent van de toename en 44 procent

kwam door de aankoop van aandelen.
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Politie haalt toeslagenschandaal
uit document over
complottheorieén na kritiek Pieter

Omtzigt

De politie past een intern document aan na kritiek op sociale media van
onder anderen Pieter Omtzigt Het gaat om een “interne handreiking” over
compilotdenken, waarnn het toeslagenschandaal als thema wordt
gencemd. Omtzigt deelide op X inhoud van het document
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Oe handreiking is bedoeid voor politiemensen de n hun werk té maken krijgen
met radicalisenng en ecremisme dat uit complotheoneen kan voortkomen™,
aldus de polve




o peo Wet Gegevensverwerking Persoonsgerichte Aanpak
v, Radicalisering en Terroristische Activiteiten (PARTA)

Per 1 juli 2025 geldt de Wet Gegevensverwerking Persoonsgerichte
Aanpak Radicalisering en Terroristische Activiteiten, ook wel Wet PARTA
genoemd. De Wet continueert en codificeert de bestaande praktijk van de
persoonsgerichte aanpak radicalisering.

:= Op deze pagina
1 Heldere juridische grondslag
QOreanisaties onder de Wet PARTA

Contact

Heldere juridische grondslag

De Wet zorgt voor heldere juridische grondslagen waardoor deelnemers aan de
casusoverleggen inzake radicalisering en terroristische activiteiten (persoons)gegevens met
elkaar mogen delen en verwerken.

https://www.nctv.nl/onderwerpen/lokale-aanpak-radicalisering-extre misme-en-terrorisme/wet-
gegevensverwerking-persoonsgerichte-aanpak-radicalisering-en-terroristische-activiteiten-parta
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THIJS VAN DEN BRINK STOPT BlJ EO, WIL
KAMERLID WORDEN BlJ CDA

Misschien wel de meest kieurioze interviewer die de publicke omroep ooit gehad heeft, Thijs
van den Brink (55), stapt over van de EO naar, jawel, het CDA. Tenminste, als het aan hemzelf
ligt. Hij heeft gesolliciteerd bij de christelijke partij om Kamerlid te worden. Dat laat hij weten
in een pershenicht. Eerder dit jaar zei hij al in een interview dat hij spijt op zijn sterfbed zou
krijgen als hij niet zou proberen over te stappen naar de politek. Na de val van het kabinet heeft
hij een sollicitatiebrief aan het (DA geschreven.




{7 Arjan Noorlander
4L @noorlanderanan

Politiek Uitzendbureau ‘Tweede Kans

Soepboer NSC—> FNP
Coenradie PVV —> JA21
Joseph NSC—> BBB
Lodders VVD —> BEB
Boomsma NSC —> JA21

Who's next?

«» Arian Noorlander &noorlanderarjan - 30 ju

Politiek Uitzendbureau ‘Tweede Kans'
Soepboer NSC —> FENP

Coenradie PVV —> JA21
Joseph NSC—> 50+, ehhhhh BEB...

15 aug. 2025 - 49,3K Weergaven




Wethouder Faouzi Achbar niet

meer verdacht van opdracht tot
brandstichting in eigen huis

Wethouder Faouzi Achbar (DENK) is ten onrechte als verdachte
aangemerkt van opdracht geven tot brandstichting in Zijn woning
aan de Pascalweg in Rotterdam-Lombardijen in de zomer van 2024.
Dat heeft het Openbaar Ministerie (OM) dinsdag bekendgemaakt na

onderzoek van de Rijksrecherche. De zaak tegen de Rotterdamse
wethouder wordt geseponeerd.




ACHTERGROND

Na het vertrek van Denk-leider
Van Baarle is de machtsstrijd
tussen partijtop en fractie nu
blootgelegd

Politiek De machtsstrijd tussen de landelijke fractie en partijtop van Denk escaleert
over onder meer de kandidatenlijst voor de verldezingen Het bestuur zou volgens
bronnen een voorkeur hebben voor Turkse Nederlanders.

Wafa Al Al in Den Hasg

Lsninron <@




Tijd voor solidariteit

Programmapunten van A tot Z

Hoofdstuk 1
Hoofdstuk 2
Hoofdstuk 3
Hoofdstuk 4
Hoofdstuk 5
Hoofdstuk 6
Hoofdstuk 7
Hoofdstuk 8
Hoofdstuk 9
Hoofdstuk 10
Hoofdstuk 11
Hoofdstuk 12
Hoofdstuk 13
Hoofdstuk 14
Hoofdstuk 15
Hoofdstuk 16

Volkshuisvesting

Klimaat en energie

Natuur en landbouw

Openbaar vervoer en mobiliteit

Werk, inkomen en economie
Buitenlandse zaken

Europese zaken

Internationale veiligheid en solidariteit
Migratie

Justitie en veiligheid

Democratie, rechtsstaat en gelijke rechten
Onderwijs

Gezondheid en zorg

Ons koninkrijk en onze regio’s

Media, kunst en cultuur

Digitalisering

Over geld en sterke schouders

https://groenlinkspvda.nl/wp-content/uploads/2025/08/Conceptverkiezingsprogramma-
GroenLinks-PvdA-2025.pdf



Ingang van het rijkspand
aan Rijnstraat 8 in Den
Haag waar onder andere de
ministeries van Buitenland-
se Zaken en Infrastructuur
on Waterstast govestigd

. FOTO ANP/YHH

OPINIE PROF. DR. MICHIEL DE VRIES

Steeds meer ambtenaren.
maar raadsel waarom

n het hoofdlijne kkuu d
stond het duidelijk
kabinet brengt het aantal
ambtenaren en externe
inhuur substanticel te
rug. at lijkt m i te verwe-
enlijken. Het tal ambtena-
ren is volgens de meest recente
Jaarrapportage de laatste vijf
bi elk ministerie toegeno-
men met gemiddeld 5%. Bij de
inisteries » LNV, SZW en
OCW is het aantal
de afgelopen vijf
toegenomen, en he
Ecununn-chv y is
termen aantal medewer
kers zelf nu-l de helft gegroeid.
Ik heb nu een veelheid
rijksambtenaren gesproke
stuk voor stuk vertelden zij dat
ook U niet wisten waar die
groel aan te danken is en wat de
toegevoegde waarde is van die
30.000 nieuwe medewerkers
die er de afgelopen viif jaar zijn
bijgekomen. Ook mocht ik on-
een beleidsdoorlichting
bedrijfsvoering bi) de
oscrhmd begeleiden. Het doel
van zulke beleidsdoorlichtin-
gen is om aan de hand van be
staande eovaluaties duidelijk-
heid te krijgen over de vra of
beleid werkt en of dat efficié
gebourt,

Efficiénter

Miin advies zou ziin de miljoe-
nen kostende beleidsdoorlich-
tingen die elke vier tot zeven
Jaar over ¢lk wetsartikel worden
gedaan voor een paar jaar te ver-
vangen door oclmatigheids
doorlichtingen. Het gaat nom
grondige analyses of allerlei or-
ganisatie- en beleidsp ssen

Hoewel het aantal rijksambtenaren
blijft toenemen en ministeries tegen
forse uurtarieven externe krachten in-
huren, is het een raadsel wat dat het
land oplevert. Onderzoek daarnaar ont-
breekt namelijk, stelt prof. Michiel de
Vries. ,.In vijf jaar tijd zijn er 30.000
ambtenaren bijgekomen, maar niemand
weet wat hun toegevoegde waarde is.
Dat maakt mensen boos, en terecht.”

binnen de overheid niet wat ef-
ter kunnen.
eciale aandacht d: bij
evaluatie van ex-

terne
kosten
Zin onnoem
lijk hoog. Nu
staat daarover in
de Jaarrapporta-
ge bedrijfsvoering
riksoverheid:
<Voor inhuur van
externen (...) geldt
ceon  uurtarief van
maximaal 225 curo
(exclusief brw).”

Als dat bedrag
wordt vergeleken
met een toch ook
niet slecht be-
taald beroep
van bijvoor-
beeld hoog-
leraar,
burge-

merlid, dan is 225
ngeveer het drie
voudige vs wat voor die beroe-
pen geldt, De totale kosten van
die inhuur op rijksniveau? 3.6
miljard curo in 2024. Het v

eist niet cens zo ingewikkel-
de wetgeving om a la de Wet
Normering Topinkomens het

@» maximale uurtarief voor ex-
_& terne inhuur te verlagen van
" 225 naar bijvoorbeeld 75 eu-
ro en dat dwingend te ma-

ken.

meester of K
CUro per uuar

Ulteraard is het
een vreijje markt en
mogen de
beleids-
adviseurs en
consultants
vragen wat ze
willen, maar
ons parlement
zou vri) eenvou-
dig een wet
kunnen aanne-
men die het lo-
kale-. provincia-
le- en rijksover-

heden verbiedt om bove
maximum uurloon uit te gaan.
Dat kan alleen al op rijksr

al snel 1 miljard euro oplevere

28.000 euro per maand

Op gemeentelijk niveau kun-
nen de voordelen van cen beper
king van het toegestane maxi-
mum uurloon nog groter zijin.
Gemeenten, die steeds klagen
over hun financi¢le tekorten,

teden momenteel circa 17
» hun budget .
uit-
n interim-di-
teur/gemeentesecretaris in
Enschede die per maand 28.000
ecuro krijgt en een externe pro-
Jectleider in de gemeente Twen
terand die in 2023 en 2024 res-
pectievelijk 238,000 en 215.000
curo betaald kreeg om zich be-
zig te houden met de opvang van
luchte Oekrainers.

Zulke besteding vanuit pu-
blieke middelen maakt mensen
boos, en terecht. Burgers zien
hun belastinggeld verviiegen
Uit onderzoek van Ipsos in 204
blijkt trouwens dat ook een dui-
delijke meerderheid van zitten-
de ambtenaren het graag an-
ders ziet,

Maak de oplossing voor de
wens tot meer doelmatigheid
niet te complex. Vervang de be-
staande beleidsdoorlichtingen
voor de komende viif jaar door
doelmatigheidsonderzoeken en
geefl daar govolg asan, en maak
een wet die het maximum uur-
tarief voor externe inhut ¢, ‘ras-
tisch verlaagt,

PI'O' dr. Michiel de Vries 's e e .
tus hoogleraar Bestuurskunde

- AW e




‘De hoogte van ee;\ boete afthangenvan-"""

iemands inkomen"

Door onze interactieredactie

e i G i
=) 2.3K reacties o, Delen
Update: 1 dag geieden -

Een automobilist in Zwitserland heeft een boete van 90.000 Zwitserse
frank (ongeveer 96.000 euro) gekregen voor te hard rijden. Het land
baseert boetebedragen op het inkomen van de overtreder. Moet




/

!""/H L B 1

Alarmerende toename aantal
fietsongelukken, VVN pleit voor helm en
meer boetes

Ter illustratie - foto: Cor Vos

—

FIETSTOERSME | Hoewel het totaal aantal verkeersongelukken in Nederland het afgelopen jaar is
gedaald, is de situatie voor fietsers, voetgangers en motorrijders juist onveiliger geworden. Vooral
het aantal fietsongevallen bereikte met 21.500 gevallen het hoogste niveau in zeker tien jaar. Veilig
Verkeer Nederland (VVN) slaat alarm en roept op tot actie.

Onderzoeksinstituut SWOV voorspelt een verdere stijging van het totaal aantal verkeersdoden: van 675 in
2024 naar 930 in 2060, vooral onder fietsers. Het aantal ernstig gewonden loopt volgens diezelfde prognose
op van 7400 naar bijna 12.000 per jaar. Een groot deel daarvan betreft eenzijdige fietsongevallen of
botsingen met andere fietsers of voetgangers.

Helm

Tegen die achtergrond benadrukt VVN het belang van het dragen van een helm, “Het is goed dat ouderen
langer actief blijven door te fietsen, en we zien dat de schaamte voor een helm afneemt”, zegt een
woordvoerder tegen het Algemeen Dagblad. “Maar we moeten naar de situatie dat een kwart van de fietsers
een helm draagt. Dat is het punt waarop het normaal gevonden wordt.”

Fietsers verplichten tot het dragen van een helm hoeft volgens de organisatie niet. Wel dringt VWN erop aan
om ook de infrastructuur veiliger te maken, zodat ongelukken Uberhaupt voorkomen worden.
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Te weinig opvangplekken voor dakloze gezinnen

Steeds meer dakloze gezinnen kunnan geen opvangplek krijgen, blijkt uit
recente cijffers van de grote steden. Het aantal dakloze gezinnen groeit, temwi)l
de opvanglocaties voor gezinnen vol zitten. Het probleem wordt vooral
veroorzaakt door het gebrek aan betaalbare woningemn.

In Den Haag kKlopten vorig jaar 860 gezinnen aan voor hulp. Een jaar eerder
wias dat bijma de helft.

"We Fien voormamelijk een groei in economisch dakloze gezinnen. Gezinnen die
geen Zorgvraag hebben, maar alleen geen betaalbare woning kunnen vinden”,
zegt wethouder Mariélle Vavier van Den Haag.

Hotelkamers

De gemeente bracht vorig jaar 225 gezinnen onder in opvanglocaties. De rest
werd geholpen met onder andere hotelkamers, die grofendeels door de
gemeenie worden betaald.

Dat kostie de gemeente bijna 8 miljoen euro, ruim het dubbele van het jaar
envoor. Vioor 2025 zijn de kosten voor hotelkamers boven de 10 miljoen euro
begroot.

"Wij hanteren op dit moment: geen kind op straat. Dus we onderzoeken altijd
mogelijkheden om een kind wel onderdak te bieden™, aldus Vavier.
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'Opvang in Ter Apel opnieuw
ijna vol: aantallen lopen op'

Het aanmeldcentrum voor asielzoekers in Ter Apel zit opnieuw tegen de maximale
capacitest van 2000 plekken aan. Dat meldt De Telegraof. De afgelopen dagen hep het
aantal mensen dat er moet overnachten snel op. Als de grens wordt overschreden, kost

dat het COA 50.000 euro per dag. In totaal is al ruim 1.5 miljoen euro aan dwangsommen
betaald aan de gemeente Westerwolde.




Verpakkingsexpert Paardekooper

Verpakkingsleverancier Paarde- ) : ¢
wil het verschil maken: 'We willen

kooper bijna failliet, toekomst 700

werknemers erg onzeker

‘ Jelle Gunneweg Gisteren. 12:25 « Aangepast gisteren, 12

gest

PaardekOODer

W K“W'ILH ko

Paardokoom
Group

Koninklijke Paardekooper Group heeft uitstel van betaling
aangevraagd bij de rechtbanken in Rotterdam en Amsterdam. Het
familiebedrijf uit Oud-Beijerland en Den Hoorn kan niet langer aan
zijn betalingsverplichtingen voldoen. Paardekooper is wereldwijd
actief in meer dan 75 landen. Er zijn ongeveer zevenhonderd
mensen in dienst.

af van plastic, maar hout of
papier is niet altijd beter’

.. Jelle Gunneweg 5 december 2021, 10:17 »

Steeds meer familiebedrijven kiezen voor een duurzame koers.
Omdat ze zich verantwoordelijk voelen voor nieuwe generaties of
denken er op lange termijn voordeel van te krijgen. In een serie
portretten laten we zien hoe de keuzes uitpakken. Vandaag: de
familie Paardekooper, al sinds 1919 actief in de
verpakkingsindustrie.
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Waarom de ene na de andere
bloemist verdwijnt

2 kki Veerbeek Vandaag 08:2C

Bloemenzaken hebben moeite om het hoofd boven water te houden
en verdwijnen in rap tempo uit het straatbeeld. Wat zijn daar de
ocorzaken van? En is de lokale bloemist helemaal ten dode
opgeschreven?

163. Zoveel biloemenzaken uit Zuid-Holland gooiden in vijf jaar tijd de
handdoek in de ring, blijkt uit cijfers van de Kamer van Koophandel uit
2024. De rekening voor huur, personeel, energie en de inkoop van
blcemen loopt op, waardoor veel ondernemers het niet meer Zien Zitten
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Aantal Nederianders dat AOMang&

procent gestegen tot 3,7 miljoen

Door onze economieredactie

14 aug 2025 om 13:45 [ . p—
i 3.7K t =, Del
Update: 23 uur geleden R MsEe , [ o ,

Het aantal mensen dat in Nederland een AOW.-uitkering ontvangt, is in
een jaar tijJd met ongeveer 1,9 procent gestegen. Volgens de Sociale
Verzekeringsbank (SVB) ontvingen eind juni bijna 3,7 miljoen
Nederlanders AOW.

De Algemene Ouderdomswet (AOW) is een basispensioen voor 67-plussers
die in Nederland hebben gewoond of gewerkt. Bijna 1,1 miljoen AOW-
gerechtigden zijn ouder dan tachtig jaar, van wie 2.852 zeifs honderd jaar of
ouder
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Partij voor de Dieren wil glazen
wanden bij slachthuizen: 'Zodat
van buiten te zien is wat er binnen

gebeurt’

De Partij voor de Dieren (PvdD) gaat de verkiezingen in met een
pleidooi om de Nederlandse veestapel met 75 procent te laten krimpen.
Naast de bio-industrie wil de partij alle viskwekerijen,
konijnenhouderijen, geitenhouderijen en eendenhouderijen sluiten. En
in elk slachthuis moeten verplicht glazen wanden komen, ‘zodat van
buitenaf te zien is wat er binnen gebeurt'.

Laurens Kok

18 avugustus 2025, 1600 » Laatste update: gisteren om
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Deense virouw schenkt pony van
dochter aan dierentuin als voer
voor leeuwen

De dierentuin van Aalborg in Denemarken deed vorige week een

doneren als voedsel voor de roofdieren. De Deense Pemnille Sohl was
bijzonder behulpzaam en gaf de pony van haar dochter aan de
dierentuin om door de leeuwen te worden opgegeten.

Buitenlandredactie
. 25 14:35

Pernille Sohl had twee opties toen bij de pony van haar tienerdochter een
piinlijke, ongeneeslijke huidaandoening werd vastgesteld: een dierenarts
betalen om hem te Iaten insiapen, of hem naar de dierentuin van Aalborg
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‘Bindende regels nodig om zoutinname verder
te beperken’

Voedselactiegroep Foodwatch pleit opnieuw voor strengere regels over hoeveel
zout er in voedingsmiddelen mag zititen. Hoewel we zelf minder zout over ons
eten strooien, neemt de hoeveelheid zout in bewerkie producten maar
mondjesmaat af.

Vrijwel iedereen in Nederiand eet te veel zout. Hoewel zout (natrium) essentieel
is voor het menselijk lichaam, kan een teveel aan zout leiden tot een lange lijst
van kwalen als hoge bloeddruk, nierschade en hart- en vaaiziekten.
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Luchtkwaliteit in Rotterdam
voldoet niet aan norm
Wereldgezondheidsorganisatie

De inwoners van Rotterdam ademden in 2023 meer fijnstof en
stikstofdioxide in dan de Wereldgezondheidsorganisatie (WHO) adviseert,
dat blijkt uit onderzoek van het RIVM



'Kwart ondernemers gebukt
onder stikstofregels, voor deel
dreigt faillissement’

e

De stikstofcrisis zet steeds meer ondernemers kiem. Volgens een onderzoek van Right
Marktonderzoek in opdracht van werkgeversorganisatie VNO-NCW zegt bijna een
kwart van de bedrijven al directe of indirecte hinder te ervaren Eén op de vijf

ondernemers ziet het voortbestaan aan een zijden draad hangen, en 3 procent verwacht
zelfs binnenkort failliet te gaan




Droogte

€ Kans op zoetwatertekorten wordt alsmaar
groter. Waterschap HHNK wil miljoenen in
programima steken om schaarste en gevolgen te

Martijn Gijsbertsen

40 N0 O 1INT7-0 0
-4 - s J
8-08-25, 07:00




Te n d e r N e d Zoeken in aankondigingen
Home  Aankondigingen Analyse Ondernemingen Aanbestedende diensten  Hulp _

€ Terug naar overzicht

20 aug. 2025 - Aankondiging van een opdracht - algemene richtlijn, standaardregeling

Vraagspecificatie ‘Impact en kosten (dreigende) zoetwatertekorten en mogelijke handelingsperspectieven’

Rijkswaterstaat Water, Verkeer en Leefomgeving

inschrijven kan nog 43 dagen _ & Op de hoogte blijven @ Deel op Linkedin

Details Documenten

Omschrijving

Deze opdracht richt zich op het in beeld brengen van de impact en kosten van
(dreigende) zoetwatertekorten op zoetwatergebruiksfuncties en impact en kosten
van mogelijke handelingsperspectieven

Details Planning
Juridisch kader Aanvang opdracht

ARW 2016 - Aanbestedingsreglement Werken 2016

Type opdracht Voltooiing opdracht
Diensten

Aard van de opdracht Sluitingsdatum
Overheidsopdracht 3 okt. 2025, 15:00




HLN B34 LOGIN

Computers in een datacentrum, ter illustratie. ¢

LightRocket via Getty Images

Britse overheid raadt aan oude
foto’s en e-mails te verwijderen om
water te besparen

Engeland kampt met een “significant
watertekort” door de aanhoudende
droogte. Dat heeft de Nationale
Droogtegroep dinsdag aangekondigd. De
Britse overheid roept daarom burgers op
om water te besparen onder andere door ...
oude foto’s en e-mails uit de cloud te
verwijderemn.

Yorick Dupon 13-08-25, 1C

_f | X e

BB 2 REACTIES




.

.

—— . ’7'A -

- =3  — A
- - Somas - & . o
s N

- S e ——
~~—w

i —
— "
— = Z-
_. - - -~ A— —
- — M~ e T
= - o —
-~ — -
S e T — -
- - — — =
-
- -
§ - -
~
- -

1e




NOS Nieuws « Vandaag, 19:02

Door opwarming aarde steeds vaker een
dubbele hittegolf

= ]
m Peter Kuipers Munneke

B Sone MABae
presentalor Yvee

Twee officiéle hittegolven in een jaar. dat komt in Nederiand niet vaak voor.
Begin juli had ons land al een hittegolf en de afgelopen dagen werd het opnieuw
warm genoeg voor een hittegolf op het meetstation van De Bilt.

Door het verbranden van olie, gas en steenkool warmt de aarde gestaag op en
daarmee neemt ook het aantal hittegolven in Nederland sterk toe. Ook de kans
dat er in één jaar meerdere hittegolven voorkomen, stijgt snel in een
opwarmend kiimaat




Maurice de Hond &
@mauricedehond

In 2016 haalde het KNMI 16 van de 23 hittegolven weg tussen 1901 en

1951, inclusief 3 uit 1947, Dus krijg je deze grafiek in het NOS-journaal
van vanavond. Hier de uitleg:

aantal hittegolve
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Bericht van Helga varn Leur

Helga wvan Leur &
Sa =t e o 1328 [ |

D discussie owver et al dan miet verdwijnen van hittegohyen ma gefurndeernde cormectie door et KiNBI
is mog voorspelbaarder danm de hittegolf zelf. Bij elke hete periode lopen de skhepiische gemosderen
wiEear Rhoog op. Het Ikt wel omkinaid...

da  Hittegobven Eomen vaker wwoor, op mesr plaatsten, duren lamger emn Zijim haeter. 1a, 2r s esn
duidelijlkose relatie (causaliteit in dit geval) met hogere wereldwijde temperaturen. Hoes men dat weet ™
Croor attributiestudies.

Mes, de hoofdoorzaak ligt niet Dij verstedelijking e&n de groeiemde wenreiha Deawo i mg .

Mee, er it geen ideologische mnarratief achter {(of een bbeoogd vwerdienmodel). &S

Zo ' recente attrbutiestudis (et bunmen toewswijzen van @2n extresamnm wesngebeurienis) door KRRL -
EKoninklijk Medsriamnds MeteorologQisch Instituut owver de Ritte in NMederiamnd van afigelopen weeak:
“Een pericode van hithe zoals vorige weekl komt in et kiimaat van o gemiddeld eens imn de twwnes faar
woor en is daarmee miet heel uitonderiijk. WVroeger was dat anders: in e Bilt is de kans op =o"m
gebaeurtenis sinds et egin van de worigs seuw wiit keser 2o gnoot geworden en de bijbebhoremnds
temperaturen Zijn met ongevesr 3 graden gestegen.” - httpsoOrwnena. knmii-nl . shitte-zoals -worige -
v E k- kormt-rmu ..

“la maar, hhoe =it et damn met de “verdwenen” hittegolwvem?
Uitleyg hierovwer door @kiimaatveranda - hittpssSAfklimaatvweranda.nl s =homogenisatis

Leukes twist: Er is door 2datagraver 2n paar jaar geleden 22n vingarcefening gedaan door de cudes
rmestdata te laten vwoor wak ze waren, maar de nieuswre mesidata te cormigeren naar de owde (amnti-
homogenisatie). Los wvan de exacte temperaturen, is et interessant om te mien wat de tremnd in
fregusntie, duur &n Intensitet van de hittegolven is (meat of zonder romogenisatie). Want je kunt
natuurdijk niet de gehomogeniseards data (correctie van data voor 1951) afzettben tegen de
ongehomonisserdese data {(Zmoals nu via Maurice de Homnd op sociale media circubasert).

Eron: hittpsy/fsargasso.nlfantibomogenisatie- hittegolhwenys

=
HITTEGOLWEM

Ianghn i a1 |

PAat anti-homogenisatie

Mt hosrmogeniisatne
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Do you remember the Lahaina, Hawaii fires? Greece = is going through
the same thing right now !

A Please Pray for GREECE...

TikTok
@ arshad_vusa

-
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Verwoestende bosbrand nadert stad in Spanje

Zeker 27 mensen, waaronder een

boswachter, aangehouden om
veroorzaken bosbranden in Spanje

Zeker 27 mensen die ervan worden verdacht de bosbranden in Spanje
te hebben veroorzaakt zijn sinds juni aangehouden, melden diverse
media in het land. Bijna een kwart van de branden zou zijn
aangestoken. Tegen 83 mensen loopt een onderzoek.

Buitenlandredactie
T = Laatste update: 17 avgustus 2025, 09:52

Een van hen is een boswachter die heeft bekend het vuur bij de stad Avila,
ten westen van de hoofdstad Madrid, te hebben aangestoken. Daarbij
gingen 2000 hectare in viammen op en raakten twee dorpen ingesioten door
het vuur.




Spain deploys hundreds of additional
troops as it intensifies efforts to control
forest fires

’ By Nicolas Pardines August 18 2025

Copyright Lalo R. Villar/Copyright 2025 The AP

Spanish Prime Minister Pedro Sanchez said another 500 soldiers will be deployed
to fight forest fires that have devastated parched forests amid an unprecedented
European heat wave.
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SUMMER OFFER # 1€/month for 3 months .

Remains of explosive material found on a
mountain in Vimianzo

Also in The Voice

CARLOS CORTES

Two buses fill up in Pet
support the neighbor
as the alleged perpetrat
fire: «We are going to g
out of there»

The Civil Guard has already removed them and is investigating whether FINA ULLOA

it is an incendiary device

aug 18, 2025 . Updated at 01:17 am

© B8 f X Comment - §

I remains of explosive material in a mount from the parish of Treos, between
the nuclei of Treos and Camio. He quickly notified the Council, which informed
the Civil Guard and al Forest District V.




Deadline

Afbraak omstreden zonnepark bij Polderbaan is
begonnen
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Kleine kerncentrales in beeld

Vvoor stroomvoorziening
Nederlandse datacenters

AMSTERDAM - Datacenterbedrijf Equinix gaat in Nederland samenwerken
met ULC-Energy om in de toekomst schone kernenergie te gebruiken. Het plan
is om tot 250 megawatt stroom te halen uit nieuwe, compacte kerncentrales
van Rolls-Royce, beter bekend als Small Modular Reactors (SMR's).

O s
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Netbeheerders gaan consumenten
dwingen om oude draaischijfmeter
te vervangen, waarmee je nog kan
salderen

=18 Netbeheerders gaan vanaf januari ruim een half miljoen
consumenten dwingen om de oude draaischijfmeter in de meterkast te
laten vervangen door een digitaal exemplaar. De verwachting is dat dee
megaoperatie moeizaam zal veriopen, want wie nog zo'n oude meter
heeft. kan opgewekte zonnestroom blijjven salderen. _Dit is de groep
notoire weigeraars.”




Diemen bereidt zich voor op langdurige stroomstoring

Posted on 14 augustus 2025 By RP

“Geen stroom, geen telefoon, geen internet, geen werkende koelkast en niet kunnen pinnen. En dat wel drie dagen
lang! Dit is het scenario waar de gemeente Diemen zich op voorbereidt: 72 uur zonder stroom. Met die woorden
introduceert burgemeester Erik Boog een campagne om de gemeente zelf maar ook de inwoners voor te bereiden op
een mogelijke langdurige stroomuitval. We denken vaak nog dat alles altijd werkt of dat hulpdiensten bij problemen
meteen kunnen inspringen. Dat is niet altijd vanzelfsprekend en daarom is het rijk begonnen met een programma om
de weerbaarheid van de samenleving omhoog te brengen. Ook Diemen bereidt zich voor, want bij een grote crisis
kunnen voorzieningen tijdelijk wegvallen en zijn hulpdiensten niet overal tegelijk beschikbaar, legt de gemeente uit.
eente en hulpdiensten zorgen dat cruciale taken doorgaan, zoals het uitbetalen van uitkeringen, het bedienen
van sluizen, het regelen van uitvaarten, het verlenen van hulp. Daarnaast is Diemen in gesprek met partners, zoals
zorginstellingen en nutsbedrijven, zodat ook zi) hun werk kunnen blijven doen. Ook wordt gewerkt aan een aantal

informatie- en noodsteunpunten. Inwoners van Diemen zelf zouden een noodpakket moeten samenstellen en van te

-,

voren afspraken moeten maken om te zorgen dat iedereen veilig is en blijft.




OLIEPRIJS LIJKT FORS TE DALEN, BRANDSTOF
MOGELIJK TOCH DUURDER VOLGEND JAAR

N LAGERE OLIEPRIJS, HOGERE ACCIJNZEN

-—

ANP | NIEUWS

Het Internationaal Energieagentschap (IEA) verwacht dat de olieprijs volgend jaar stevig daalt door
een overaanbod en een afnemende vraag. Het is echter maar de vraag of we dan ook goedkoper uit
Zijn aan de pomp.

"De recentste cijfers wijzen op een zwakke vrazsg in de belangrijkste economieen. Door
consumentenvertrouwen nog altijd taag is, lijkt een scherpe opleving voorlopig onwaarschijnlijk’
Staat in een rapport. Het agentschap voorziet dat de prijs van een vat Brentolie,de m =f voor
olie uit het Midden-Oosten en de Noordzee, volgend jaar daalt tot 58 dollar. Dit jaar i

gemiddeld 69 dollar



@ ' ) Donderdag 21 augustus 20 Het laatste nieuws het eerst op NU.n

Fors meer walvisachtigen spoelen aan in Schotland:
ruim vijfduizend in 30 jaar tijd

Door onze nieuwsredactie

20 aug 2025 om 20:39 © S54reacties | | < Delen

\

Het aantal gestrande walvisachtigen in Schotland is de afgelopen dertig
jaar fors toegenomen. Dat blijkt uit onderzoek van de Universiteit van
Glasgow. Bij sommige walvissoorten gaat het om een verdubbeling.




Vi

PROPAGANDA & CENSUUR



Conclusie nieuw onderzoek:
wie besmet was met corona
loopt risico op hart- en

vaatziekten, zeker vrouwen

PARIJS - Wie besmet raakte met het coronavirus, loopt later een groter risico
op hart- en vaatziekten. Onderzocekers ontdekten dat vrouwen na een ernstige
vorm van covid meer Kans hebben op ‘oudere aders’.

- - b .
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Vaccin (nog) niet in EU
Inde VS kun je nu neusspray tegen griep bestellen

en zelf toedienen

- :"‘ A\

RTL Nieuws

Mensen in de Verenigde Staten kunnen sinds kort zelf een griepvaccin bestellen en thuis
toedienen. Het neussprayvaccin FluMist wordt aan huis bezorgd en kan eenvoudig worden
toegediend, zonder afspraak bij de dokter. Volgens deskundigen kan dit de vaccinatiegraad
verhogen en biedt het een alternatief voor mensen met prikangst.

Het neussprayvaccin met de merknaam FluMist Home wordt geproduceerd door de
farmaceut AstraZeneco. Het bestaat al twintig jaar, moar pas eind 2024 kreeg het bedrijf
toestemming van de Amerikaanse Voedsel- en Warenautoriteit voor zelftoediening van het
vaccin.

Het is bedoeld voor volwassenen onder de 50 en kinderen vanaf twee jaar en het kan zelf
worden toegediend of met hulp van een ouder of verzorger. Het is verkrijgbaar voor

thuisbezorging in 34 staten.
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LIVE UPDATES: TRUMP-PUTIN SUMMIT

Live updates: Trump heads to
Alaska to for crucial meeting
with Putin

ADMINISTRATION | 5 MINUTES AGO

oPINION Mote to critics of the
Trump tariffs: This is not the
1930s

FINANCE | 16 MINUTES AGO

Whole Hog Politics: Checking
in on Election Day 2025

WHOLE HOG POLITICS | 16 MINUTES
A

Bondi names DC ‘emergency
police commissioner'
ADMINISTRATION | 20 MINUTES AGOD

Nearly 60,000 Remingten
hair dryers recalled: Here's
why

BUSINESS | 40 MINUTES AGO

oPINION Britain’s net-zero
scheme is being derailed by
epposition to solar and wind
projects

ENERGY AND ENVIRONMENT | 46

Policy Business Health Opinion Events Jobs

JEFFREY EPSTEIN BATTLE

ISORED:
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OPINION > EDUCATION

THE VIEWS EXPRESSED BY CONTRIBUTORS ARE THEIR OWMN AND NOT THE VIEW OF THE HILL

CONTENT FROM PUERTO RICO SEMATE

CON|

Performative virtue-signaling has
become a threat to higher ed

BY FOREST ROMM AND KEVIN WALDMARMN, OPINION CONTRIBUTORS - 08/12/25 7:00 AMET

On today's college campuses, students are not maturing — they're
managing. Beneath a facade of progressive slogans and institutional virtue-
signaling lies a quiet psychological crisis, driven by the demands of
ideological conformity.

Between 2023 and 2025, we conducted 1,452 confidential interviews with
undergraduates at Northwestern University and the University of Michigan.

e ﬂm

Most Popular

Trump issues Social
Security proclamation

Jeffrey Epstein battle
setto reignite in
Congress

https://thehill.com/opinion/education/5446702-performative-virtue-signaling-has-become-a-threat-to-higher-ed/




Dries Van Langenhove 49 e
S DVanlLangenhove

In Nederiand gaat DPG Media nog verder dan in Viaanderen en wordt er
“Holocaust-ontkenner™ voor mijn naam gezet omdat ze er van uit gaan
dat de Nederianders toch niet weten waarover het gaat, namelijk enkele
onschuldige memes door anderen gepost in een privechat 8 jaar
seleden.

S< o Studen'tenclub Gl?lSV d

Nttt s/J/vwwwyw.nrc.nmny SeuUuUws /S =20

crecerern we Al gie aanisSiuil Dij) jouw orgarniisauee.
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~4 Kopiéren Vertalen

Vorig jaar sprak Holocaust-ontkenner Dries
& Langenhove op het ‘Groot-Nederlands
Jongerencongres’ dat GINSV jaarlijks mede-
organiseert. Ook actiegroep Voorpost, die in
AlVD-rapporten onder het kopje
‘extreemrechtse en rechts-extrer‘tische
groeperingen” valt, werd uitgenodigd.
Jdedereen mag zich bij de GINSV aansluiten,
zolang ze onze ideeén onderschrijven”, zegt
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Contract Nemanja Matic verscheurt na incident met
regenboogvlag

m Willem Leijgraf
" Bijgewerkt: 14 aug. 2025 21:29 CEST
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NEMANJA MATIC WORDT ZWAAR GESTRAFT!



INTERNACIONALES

COLOMBIA DESIGNA A
PERSONA TRANSEXUAL
COMO MINISTRA DE LA
MUJER



o Richard

Kan iemand Weghorst een dubbele beenbreuk trappen? Alvast bedankt!

025 - .20 Weergaven




Grok

Bedankt voor de link. In de CAT-minuten van dec 2020 (p.19, 7.4.5) staat
inderdaad dat biosynthetische mRNA voldoet aan de GTMP-definitie.

Echter, EMA classificeert prophylactische mRNA-vaccins zoals
Comirnaty niet als gentherapie, maar als vaccins (zie EPAR en EMA-key
facts). GMO-aspecten worden besproken, maar wijzigen dat niet.

Permanente DNA-verandering is niet doorslaggevend; het gaat om
regulatie. Laten we bronnen vergelijken?
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Source: Cybernews, OpenAl. As of July 2025, Access can be limited
elther by government bans, sanctions, or OpenAl's businegss decisions

vvoronoi | Where Data Tells the Story
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MichaecloKeeffe &2

Did you know?

Head of internet censorship in Ireland Jeremy Godfrey worked as
Government Chief Information Officer in Hong Kong?

A man who helped build the Chinese censorship program is now
censoring people in Europe and the US.

. 2025 - TO08,1K Weergavs



August 15,2025 11:42Z AMET

Dutch Regulator Pressures X,
Facebook, TikTok to Enforce EU
Censorship Rules Ahead of October
Election

Unelected regulators and digital giants huddie to redraw the boundanes of acceptable speech weeks
before the Netheriands votes

r* Share
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Some children find spending time in
nature 'distressing' because it can
trigger feelings of anxiety and despair
linked to climate change

By Ryan Morrison For Mailonline
05:00 06 Aug 2020, updated 05:00 06 Aug 2020
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Then there's this pattern of deception.

David Ben-Gurion David Grun

Moshe Sharett Moshe Shertok

Levi Eshkol Levi Shkolnik
Golda Meir Golda Mabovitch
Yitzhak Rabin Yitzhak Rubitzov
Menachem Begin Menachem Begin
Yitzhak Shamir Yitzhak Yezernitsky
Shimon Peres Szymon Perski
Benjamin Netanyahu Benjamin Mileikowsky
Ehud Barak Ehud Brog

Ariel Sharon Ariel Scheinermann

715 a.m. - 14 aug. 2025 - 58,2K Weergaven




Jeffrey Sachs

President
SDSN Leadership

New York, New York

Jeffrey D. Sachs is President of the UN Sustainable Development Solutions
Network (SDSN), Co-Chair of the Council of Engineers for the Energy Transition,
Commissioner of the UN Broadband Commission for Development,
academician of the Pontifical Academy of Social Sciences at the Vatican, and
Tan Sri Jeffrey Cheah Honorary Distinguished Professor at Sunway University.
He is also a University Professor and Director of the Center for Sustainable
Development at Columbia University. He has been Special Advisor to three
United Nations Secretaries-General, and currently serves as an SDG Advocate
under Secretary General Antonio Guterres. He spent over twenty years as a
professor at Harvard University, where he received his B.A., M.A., and Ph.D.
degrees. Sachs has received 42 honorary doctorates, and his recent awards
include the 2022 Tang Prize in Sustainable Development, the Legion of Honor
by decree of the President of the Republic of France, and the Order of the
Cross from the President of Estonia.

https://www.unsdsn.org/about/profile/jeffrey-sachs/
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De Europese Unie is een creatie van de CIA.

En Jean Monnet, ‘Father of Europe’, was in feite niets meer dan een CIA
operative die elke dag rapporteerde aan Langley.

Super democratisch!
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@ wcengel

Alwc(,r klﬁ s < -:"
demonstranten &
grccpdce politicin

¥ Q VvV

63 vind-ik-leuks

wcengel Wie had gedacht dat we gaan winnen met
knuffelen. Er komen knuffel sit ins. Knuffel protesten.
Knuffel manifestaties, knuffel flashmobs, groepsknuffels,
knuffel aanslagen, knuffel terroristen, knuffel rebellen,
knuffel dissidenten, knuffel agenten en knuffel politici. Het
pluche was nog nooit zo zacht en knuffelig.
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Van:9 9 .com]
Verzonden: dinsdag 20 februari 2018 13:58

Aan: VEefkind, Koos (J.H) <8 nolitie.nl>; 9
9 @politie.nl>
cc:9 9 com>

Onderwerp: Palantir project proposal

HI9  and9

Please find attached the project proposal for the Serious and Organized Crime Palantir expansion

— built out from our discussion on the 9" February.

This proposal is based on 101214

9  and | are looking forward to meeting and discussing this with you on Friday morning, please
let me know if any further information would be helpful for our meeting.

Warm regards,

g

g T
USA +1-8




Van: Vé&fkind, Koos (J.H)

Verzonden: vrijdag 23 februari 2018 10:34

Aan:9 ) politie.nl>
cc:9 9 @politie.nl>

Onderwerp: FW: Palantir project proposal

Urgentie: Hoog

2,

|k zit vandaag met Palantir en? Raffianderij), wil® | Ondersteuenen in de
vervolg gesprekken met Palantir,

Dank

9




Sprekers

Teusjan Viot

Kwartiermaker Bestuurlijke
en Politieke Zaken

DG Belastingdienst

Koos Veefkind

Algemeen Directeur Directie
Informatie Voorziening

DG Belastingdienst

Willem-Jan Huijssoon

Strategisch adviseur Uitvoerings-
en Handhavingsbeleid

DG Belastingdienst

Arie-Jan van ‘t Zelfde

Afdelingshoofd
Opdrachtgeverschap

DG Fiscale Zaken
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Geen concreet resultaat na ontmoeting Trump
en Poetinin Alaska

De besloten ontmoeting tussen de Amerikaanse president Trump en de
Russische president Poetin in Anchorage in Alaska is zonder concreet resultaat
beeindigd. Het gesprek tussen de twee en hun belangrijkste diplomaten en
buitenlandministers heeft ruim 2,5 uur geduurd. Volgens Trump zijn de twee het
niet eens geworden over "waarschijnlijk het belangrijkste” aspect, maar schat hij
de kansen goed in dat ze er wel uit gaan komen.
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Europe To Spend $100BN It Doesn't Have, To Buy Weapons America Doesn't
Have, To Arm Soldiers Ukraine Now Lacks

()
&, BYTYLER DURDEN TUESDAY, AUG 19, 2025 - 04:00 PM

Part of Zelensky's motive for wearing a suit Monday to the White House has become clearer with fresh reporting in the
Financial Times, which reviewed a document showing Ukraine will promise to buy $100 billion of American weapons
financed by Europe in a bid to obtain robust US security guarantees

Additionally, "Under the proposals, Kyiv and Washington would also strike a $50bn deal to produce drones with Ukrainian
companies that have pioneered the technology since Russia's full-scale invasion in 2022." the report continues. Ukraine
pitched its plan during the Monday White House summit, which also involved seven EU leaders - and the $100BN arms deal
became part of the key talking points pushed by the European allies

Getty Images
This is an effort by design meant to ensure Ukraine can procure what it wants - and that its war efforts can still be funded
uninterrupted - while still ultimately appeasing Trump. "We're not giving anything. We’'re selling weapons,” Trump had
said Monday in response to a reporter's question on the matter
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- "™ Ukraine’s Military Losses Exposed: 1.7 Million Dead and Missing

Russian hackers have reportedly breached the Ukrainian General Staff's
database, revealing catastrophic losses of the Armed Forces of Ukraine.

According to the compromised digital registry, if the data is correct,
Ukraine lost 1,721,000 troops Killed or missing over three years of the
conflict. The breakdown is:

118.500 in 2022

405,400 in 2023

595,000 in 2024

621,000 in 2025 — the heaviest year yet

Each record contains names, circumstances and locations of death or
disappearance, personal details, family contacts, and photographs.

The hack was carried out by groups including Killnet, Palach Pro, User
Sec, and Beregini.

The hackers now hold terabytes of sensitive material: full loss registries,
personal data of Ukraine’s Special Operations and intelligence
command, as well as lists of all foreign arms suppliers and the weapons
delivered from 2022 to 2025.
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https://x.com/DD_ Geopolitics/status/1958095123352301682
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B BREAKING NEWS

Alexander Lukashenko:lf Zelenskyy does not accept the offer from
Russia and the US, Belarus will intervene militarily in Ukraine. il e
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El smES + - ‘They have this diplomatic hope that by September, there
will be nothing to recognize’ — Lavrov on statements by Western
countries to recognize Palestine

Russian FM is unsure why the Western leaders need to wait 2 months if
they can’t tolerate the humanitarian tragedy

1:46 p.m. - 20 aug. 2025 - 2.660 Weergaven
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Leading Pediatrician Group Defies CDC, Tells
Parents to Get COVID Shots for Infants, Kids

The American Acodemy of Pediatrics’ new “evidence-based immunizotion schedule” recommends COVID-19
vaccination for all children between 6 ond 23 months of oge “to help protect ogoinst serious illness.” HHS
accused the group of prioritizing “commercial interests” over children’s heolth.

by Michael Nevradakis, Ph.D.
AUGUST 19, 2025

3148 paGeEVIEWS MRsS Y RePUBLISH @ PRINT [P sHare B 73 COMMENTS

The American Academy of Pediatrics (AAP) is recommending COVID-19 shots for infants, young children
and children in *nigh-risk” groups — diverging for the first time In 30 years from the CDC on childhood
vaccine recommendations.

The AAP’s new “evidence-based Immunization schedule,” published in the AAP Red Book Online,
recommends COVID-19 vaccination for all children between 6 and 23 months of age “to help protect
against serious illness.” It also recommends a single dose of the COVID-19 vaccine for all children and

™

adolescents 2-18 years old who are in a high-risk group.




") Alex Recouso
@alexrecouso

EUROPEAN CITIZENS TO PAY GLOBAL TAXES

B France approved an amendment to tax its
citizens on global income if they move to a region
with tax 50% lower than France's.

== The Netherlands proposed a new exit tax for
citizens who leave the country to pay income (and
presumably capital gains) taxes for 5 years after
leaving the country.

== Spain already taxes its citizens on global
income for 4 extra years if they move to a country
classified as a "tax haven".

Germany, Norway, and the UK will soon tax their
citizens globally too.

I've been warning you: European countries are
bankrupt and will try to seize your assets.
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Buffett neemt een belang in UnitedHealth

Hoofdpagina » Duitsland kampt met een begrotingstekort van 172 miljard euro
g £ g ‘

Duitsland kampt met een
begrotingstekort van 172 miljard

euro

=
PHoto: Marcus Brandt/dpa (Photo by Marcus Brandt/picture alliance ViGetty Images)

& Door businessam.be
@ Gepubliceerd op Donderdag 31 juli 2025 om 22:33 « 2 weken geleden
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Milieuramp in Spanje na leegpompen stuwmeer

50 miljoen m3 water weg om invasieve vissoort te bestrijden

geschrevendoor' Else Beekman | 13/08/2025
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Na sowas: Die vorangegangene Bundesregierung hat die "Demos gegen
Rechts” mit mehreren Millionen Euro unterstutzt. Die Steuergeider
wurden teilweise sogar direkt aus Kanzieramt an die Teilnehmer der
Proteste Gberwiesen. Einmal mehr zeigt sich: Mit Kapital lassen sich
nicht nur Schlagzeilen und Expertenmeinungen kaufen, sondern
augenscheinlich auch ganze Demonstrationszige gegen den politischen
Gegner.

Goook
Nou, dat had ik nooit gedacht: de vorige Duitse regering steunde de
"Demos gegen Rechts” (Demonstraties tegen Rechts) met enkele
miljoenen euro's. Een deel van het belastinggeld werd zelfs rechtstreeks
van de bondskanselier naar de demonstranten overgemaakt. Zo zie je
maar weer: met kapitaal kun je niet alleen krantenkoppen en
deskundigenrapporten kopen, maar blijkbaar ook complete
demonstraties tegen politieke tegenstanders.

Beoordee are verits

wSats
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HALIFAXO,

EXAMINER SENDUSNEWSTIPS  SIGNIN  RECEPTS  MELP/FAQ  ALLCATEGORIES  SUSSCRIBE  DONATE Q

FORESTRY

Nova Scotia approves glyphosate spraying on
3,577 acres of drought-stricken, fire-prone forest

But province remains tight-ipped on details of those approvals
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JUST IN - World Economic Forum's internal investigation into founder

Klaus Schwab finds "there is no evidence of material wrongdoing." —
Reuters

WORLD WORLD
ECONOMIC ECONOMIC
FORUM

WORLD
FCONOMIC

-

7:46 p.m. - 15 sug. 2025 - 166,4K Weergaven




BlackRock-Topman Larry Fink Nu Interim-Leider WEF - Complottheorieén Worden Kelharde Realitelt

BlackRock-topman Larry Fink nu interim-leider WEF -
complottheorieén worden keiharde realiteit

BUITENLAND - 16 AUG ,17:00

Photo Aaency / Shutterstock.com

Photo Agercy | Swtterstock com




a Tim Hinchliffe
s Y @TimHinchliffe

Singapore President Tharman
Shanmugaratnam tells the WEF he wants
to put a price on everything in nature: "Just
like we've got carbon credits, WE NEED

TO DEVELOP THE MARKET FOR WATER
CREDITS & BIODIVERSITY CREDITS"
Hwef25 weforum.org/meetings/world...
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Would YOU use a robot surrogate? China
develops the world's first 'pregnancy
humanoid' that's capable of giving birth
to a live baby

« READ MORE: World's first robot Olympics get off to a rocky start

By XANTHA LEATHAM, EXECUTINE SCIENCE EDITOR
PUBLISHED: 45 BST, 15 August 2025 | UPDATED: %0:49 B5T, 15 August 2025
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it's a concept that currently only exists in sci=fi movies.

But scientists in China are developing the world's first 'pregnancy robot” capable of
carrying a baby to term and gining birth.

The humanoid will be equipped with an artficial womb that receives nutnents through
a hose, expenrts said.

A prototype 15 expected to be released next year, with a seling price of around
100,000 yuan (E10,000].

Dr Zhang Qifeng, who founded the company Kamwa Technology, 15 déeveloping the
machine.
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DWP GIVES STATE PEN

DWP gives state pensioners free laptops in £9.5m scheme

17 August 2025 - 23:05

State pensioners will receive free laptops and mobile phones through a new £9.5 million
government fund designed to boost interet access among older people. The Digital Inclusion
Innovation Fund specifically targets those born before 1959, who are statistically less likely to
use the internet regularly.

The initiative forms part of the Labour government's Plan for Change, with local councils and
authorities handling the distribution of devices to eligible pensioners. Funding will be awarded
based on merit to the highest-scoring applications across all nine regions of England
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Expertisecentrum voor Woo-verzoekers SPOON -+ Follow

=3
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SPOON heeft gelijk gekregen van de rechtbank Geideriand: het verplicht inloggen
met DigiD en verpiichte "voorvragen b van een Woo-verzoe
verboden. De rechter hecht daarbii groot belang aan de vormvribheid van Woo-

n. De uitspraak heeft gevoigen voor de werkwijze van naar verwachting

net online ingienen
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Lees hieronder de uitspraaic
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' Voor de volgers van Karim Aachboun, ter verduidelijking: in tegenstelling tot wat hij
zelf schrijft, ging de uitspraak van de rechtbank Den Haag niet over de vraag of
MNederiand extra sancties moet opleggen aan de regering van Israél.

Aachboun had aan de rechter gevraagd om de Nederlandse regering en Minister-
president Dick Schoof een bevel te geven om in gesprek te gaan met de drie
grootste Nederlandse supermarkten. Dat gesprek zou moeten gaan over een boyoot
van lsraélische producten. De rechter kan dat bevel niet geven, omdat er geen
rechitsregel is die de regering verplicht om gesprekken met supermarkten te
houden. Violgens Aachboun zou dat uit het humanitaire oorlogsrecht volgen, maar
dat gaat over de verplichtingen van de strijdende partijen in Gaza. Het oorogsrecht
zegt niets over de verhouding tussen de Mederiandse regering en Nederlandse
supermarkten.

De zaak van Oxfam Movib ging over de uitvoer van onderdelen van F-35-
gevechtsviiegtuigen naar lsraél, Dat leverde wél een risico op een emstige schending
van het oorlogsrecht op, maar is een totaal andere casus.

Tot slot was er geen goede reden om Dick Schoof als privépersoon voor de rechter
te dagvearden. Dat Schoof trouw heeft gezworen aan de Grondwet en dat hij geen
lid is van een politieke partij maakt daarbij niet uit.

Als je bij de civiele rechter procedeert en ongelijk krijgt, moet je de proceskosten
betalen. Dat is in iedere zaak 2o en geldt ook woor Aachboun. De kosten van bijna
2000 euro zijn het griffierecht dat hij aan de rechtbank moest betalen en de kosten
van de advocaat die de regering (verplicht) moest inschakelen.

Het voninis van de kortgedingrechter van de Rechtbank Den Haag is hier te
lezen: hitps./inkd.in/ePjhQ-fi

Crer de zaak van Owfam Movib is hier meer te lezen, met een link naar het vonnis
van het Gerechitshof Den Haag: hitps://Inkd.in/eomwWdwk

https://www.linkedin.com/posts/koendemeulder aachboun-activity-7363537360598253568-4UGX/




INTERVEW

Hoogleraar grondrechten over Al-
poster Wilders: ‘Het lijkt me
onwaarschijnlijk dat dit niet
strafbaar wordt gevonden'

Karin de Vries | hoogleraar grondrechten De poster die Geert Wilders verspreidde,
van een blonde vrouw en een vrouw met hoofddoek is racistisch en strafbaar, zegt
hoogleraar grondrechten Karin de Vries. Wilders stelt altijd de witte hier geboren
Nederlander tegenover de ander”
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Update

Gemeente verliest kort geding
van pro-Palestinabetogers:
Rode Lijndemonstratic mag
vanafde Dam starten

Een coalitie van pro-Palestijnse betogers heeft vrijdag een

kort geding gewonnen van de gemeente Amsterdam,

Daardoor kan de Rode Liindemonstratie toch vanaf de

Dam starten
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Man aangehouden op verdenking van
voorbereiden rechts-terroristisch geweld

In Badhoevedorp is gisteren een 24-jarige man aangehouden op verdenking
van het voorbereiden van een rechts-terroristisch misdrijf. Dat meidt het
Openbaar Ministerie. De man zegt lid te zijn van de extreemrechtse organisatie
Geuzenbond.

Geuzenbond is een groep die zich richt op jongeren in Nederland en Belgié. De
groep streeft naar "normalisering van het rechts-extremistische gedachtegoed
en het weerbaar maken van het 'blanke ras’ door fysieke training”, schrijft het
OM. De groep heeft onder andere active clubs, is actief online en met
demonstraties.




Politiechef Westerbeke beleeft
roerige jaren in Rotterdam: ‘Sinds
corona is er iets veranderd'’

-
>

Van de coronarellen tot de dood van motoragent Arno de Korte. In
zijn tijd als korpschef van de eenheid Rotterdam maakte Fred
Westerbeke heel wat mee. In september stapt hij op en wordt hij
opgevolgd door Togla Koklu. Hoe kijkt Westerbeke terug op de
afgelopen vijf jaar?




Op 19 november 2021 bent u op de Coolsingel te Rotterdam geraakt door een
politiekogel. Hierbij informeer ik u over het onderzoek dat de Rijksrecherche heeft
gedaan naar het schieten door de politie, en ik stuur u in de bijlage de
afdoeningsbeslissing van de hoofdofficier van justitie.

De Rijksrecherche

Alle gevallen van vuurwapengebruik door de politie met letsel of de dood tot
gevolg worden onderzocht door de Rijksrecherche, een opsporingsdienst die deel
uitmaakt van het Openbaar Ministerie. Onder gezag van een officier van justitie
doet de Rijksrecherche met distantie onpartijdig onderzoek. Als de Rijksrecherche

het onderzoek heeft afgerond, beoordeelt het OM op grond van de
onderzoeksresultaten of het vuurwapengebruik of ander optreden door de politie
rechtmatig is geweest.

Afdoening

Naar aanleiding van onderzoek Leipzig heeft de hoofdofficier besloten om de
betrokken politieambtenaren niet te vervolgen, omdat zij zich kunnen beroepen
op noodweer. Ik verwijs u naar de bijlage voor een uitgebreide toelichting op die
beslissing. In die bijlage staat u beschreven als "slachtoffer 2”.
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Fred Westerbeke was Nnog maar net aangetreden ais politiechef toen
corona uitbrak. Een roerige start met veel maatschappelijke onrust, wat
leidde tot rellen op de Beijeriandselaan en de Coolsingel. De rellen waren
een vroeg dieptepunt in zijn carriere als korpschef.

In de uitzending van /n gesprek met blikte Westerbeke vrijdagavond
samen met presentator Ruud de Boer terug op de gebeurtenissen in
2021. “Er was z0'n gerichte haat naar agenten, niet alleen om schade toe
te brengen maar echt om te kijken of ze agenten om het leven konden
brengen. Zo hebben agenten dat ervaren. Dat is ook de reden geweest
dat collega’s gericht geschoten hebben.”

Meerdere agenten liepen gehoorschade op, een ggent raakte gewond
aan zijn been, een ander brak een voet Twee relschoppers raakten
gewond door kogeis, meerdere reischoppers raakten vingers kwijt door
vuurwerk. “Het ging zo snel, dat was ongekend.”




¢ Toeslagenschandaal op
’complotlijst’ van de politie,
getroffen moeder is woedend:
’Alsof wij dit verzinnen’
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Reactie op politiedocument radicalisering door
complottheorieén

Gepubliceerd op: De interne handreiking van de politie met als titel “Herkennen, duiden,

19 tus 2025 P
S handelen: complottheorieén en anti-institutioneel gedachtegoed”, is gedeeld

Plaatsnaam:

Nederiand via social media. Dit document was bedoeld als hulpmiddel voor

politiemensen en niet voor publicatie. Het is een document om
politiemedewerkers te ondersteunen die in hun werk te maken kunnen krijgen
met radicalisering en extremisme dat uit complottheorieén kan voortkomen.

https://www.politie.nl/nieuws/2025/augustus/19/00-reactie-op-politiedocument-radicalisering-
en-extremisme-dat-uit-complottheorieen-kan-voortkomen.html
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Jmgaan met complot
op de werkvioer

Wat is een complottheorie?

Een complottheorie is een opvatting dat een maatschappelijke gebeurtenis opzettelijk en in het
geheim wordt gepland of uitgevoerd door een groep mensen met een kwaadaardig doel. Hierbij
bestaat een groot wantrouwen tegen machthebbers of ‘het systeem’.

Waarom geloven mensen in complotten?

1

Mensen zoeken antwoorden in stressvolle, complexe of verwarrende gebeurtenissen. Een
complot geeft een heldere verklaring voor onbegrijpelijke gebeurtenissen en belooft een
radicale verandering.

Complotten verklaren op een simpele manier hoe de ingewikkelde wereld in elkaar zit. Er is
een helder onderscheid tussen goed en kwaad.

Het gevoel om onderdeel te zijn van het ‘goedwillende volk’ is aantrekkelijk en versterkt het
positieve zelfbeeld. Men ervaart solidariteit met de beweging.

Mensen die worden gevoed door angsten maar ook door hoop op een betere toekomst
hebben behoefte aan zingeving. Een complot neemt het gevoel van machteloosheid weg en
geeft een helder doel waarbij een wereld zonder de corrupte elite wordt geidealiseerd.

Het vertrouwen in de overheid is de laatste jaren afgenomen. Mensen die op persoonlijk of
maatschappelijk viak slechte ervaring hebben met overheidsinstanties kunnen een verkla-
ring hiervoor zoeken bij complotdenken.
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Actuele situatie

Anti-institutioneel-

terrorisme en extremisme

Reéele geweldsdreiging
Niet alleen vanuit soevereinen

Ook sprake van ad hoc geweld
zoals bedreigingen,
intimidatie, doxing en geweld
Beperkte aantallen werkzaam
binnen de overheid




U WAT TE DOEN BIJ SIGNALEN

“?2?: VAN RADICALISERING?

Wees je bewust van opvallend/afwijkend gedrag en/of
zorgelijke uitspraken (offline dan wel online). @

Advies nodig?
Wend je tot de Adviseur Veiligheid QIGNALERING (O
van jouw gemeente. N/

Wordt uw zorg Ga in gesprek met... E
gedeeld? @ - Collega’s of netwerkpartners L-'

Vorm samen een goed (met kennis van het thema)
beeld van de situatie » Ouders en/of vrienden ’ ! ‘
van de persoon. «  De persoon in kwestie

Doe een melding

@ » meldsignalenradicalisering@veliligheidshuiszeeland.nl

Op de website van het Zorg- en Veiligheidshuis vind je meer informatie
over de meldingsprocedure.

Trainingen ‘




Type sleutelpersonen

FORMELE ORGANISATIE INFORMELE SLEUTELPERSONEN

> Jongerenwerkers Religieuze gemeenschappen
Wijkagenten Dorps- en
Wijkteamprofessionals buurtgemeenschappen

Maatschappelijk werkers Culturele gemeenschappen
Docenten Sociale gemeenschappen




Persoonlijk niveau

Problemen
thuis

Verbreken van
socale banden

Samenlevingsniveau

Beleid of

debat

Confrontatie
met de doad

Ommoeting met
rachcaal persoor

MUTaIre actwes
of :anslagen

Ontslag en
schooluitve

o

Toetreden tot
radicale groep

O3

Uproedey
1ot actie

Ervenngen met
discramuinatie

+)
1 ‘ kr"':"l
l>l' 5

Confrontate met
Progaganca

By

Astvanng met
autonteilen

Jeelname

e

nngskamp




8

» Verheerlijking van terroristische organisaties/aanslagen en
extremistische figuren
- Symbolen, vlaggen, stickers, memes




In praktijk: L
Multidisciplinair casusoverleg - PGA

Gemeente

Politie

Signaal van Is het signaal evident c |
radicalisering genoeg? dsusoverieg

Casusoverleg
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Jeugd-

Reclassering bescherming

Risico-reductie
door interventies
Administratitief

Crimineel
Inlichtingen
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Expertise en tools IV: soevereinen
Onderzoeksrapportage quick scan naar ervaringen van professionals

bij het omgaan met mensen die zich soeverein verklaren | Rapport |
Rijksoverheid.nl
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van een vreemdeling op het grondgebied van een lidstaat een bedreiging
vormt voor de openbare orde of veiligheid of de nationale veiligheid, wannee
een in het tweede lid, onder a tot en met ¢, genoemde situatie zich voordoet
In plaats van de zinsnede ‘dit is in het bijzonder het geval bij’, staat er dus
nu ‘de genoemde situaties doen zich voor wanneer’. Artikel 24, tweede lid,
van de SIS lll-verordening zou daarom zo gelezen kunnen worden dat het ee
limitatieve opsomming geeft van de situaties waarin een lidstaat een
vreemdeling mag signaleren met het oog op de weigering van toegang en
verblijf. Hetzelfde geldt volgens de Afdeling voor de Engelse, Franse en
Duitse taalversies van artikel 24, tweede lid, van de SIS lll-verordening. Deze
versies luiden: ‘the situations covered by point (a) of paragraph 1 shall arise
where’, ‘les situations couvertes par le paragraphe 1, point a), se produisent
lorsque’ en ‘die Situationen gemald Absatz 1 Buchstabe a sind gegeben,
wenn’. De Afdeling heeft in de totstandkomingsgeschiedenis van artikel 24
van de SIS lll-verordening geen toelichting gevonden op deze tekstwijziging
ten opzichte van artikel 24 van de SIS ll-verordening. Het is daarom
onduidelijk of artikel 24, tweede lid, van de SIS lll-verordening een limitatief
karakter heeft, anders dan artikel 24, tweede lid, van de SIS ll-verordening.




b. 1 De Afdeling leidt uit de schriftelijke uiteenzetting van de minister en
de standpunten van partijen op de zitting af dat zij het erover eens zijn dat
appellant niet valt onder de in artikel 24, tweede lid, van de

SIS lll-verordening genoemde situaties. De minister heeft appellant namelijk
gesignaleerd op basis van zijn uitlatingen en de verwachte reacties daarop,
niet op basis van een strafrechtelijke veroordeling of een vermoeden dat
appellant een ernstig strafbaar feit zal plegen. De vraag is daarom of de
signalering van appellant in het SIS desondanks voldoet aan artikel 24,
eerste lid, aanhef en onder a, van de SIS lll-verordening. Partijen zijn
verdeeld over de vraag of artikel 24, tweede lid, van de SIS lll-verordening
een limitatieve opsomming geeft van de situaties die vallen onder het
eerste lid, aanhef en onder a, van die bepaling. De Afdeling is van oordeel
dat zij deze vraag op basis van de SIS lll-verordening en de rechtspraak van
het Hof niet kan beantwoorden. Daarom zal zij daarover een prejudiciéle
vraag stellen. De Afdeling licht dit hierna toe.




Vraag 1

Moet artikel 24, tweede lid, van de Verordening (EU) 2018/1861 aldus
worden uitgelegd dat het een limitatieve opsomming geeft van de situaties
waarin een lidstaat op grond van artikel 24, eerste lid, aanhef en onder a,
van de Verordening (EU) 2018/1861 een vreemdeling mag signaleren in het
SIS met het oog op de weigering van toegang en verblijf?

Vraag 2

Als de eerste vraag ontkennend wordt beantwoord, moet artikel 24,
eerste lid, aanhef en onder a, van de Verordening (EU) 2018/1861 aldus
worden uitgelegd dat het zich verzet tegen een signalering in het SIS door
een lidstaat met het oog op de weigering van toegang en verblijf van een
vreemdeling op grond van het feit dat deze lidstaat tot de slotsom is
gekomen dat die vreemdeling een potentiéle bedreiging vormt voor de
openbare orde?




Vraag 3

Als de eerste vraag ontkennend wordt beantwoord, welke aspecten kunnen
een rol spelen bij de invulling van het begrip ‘bedreiging voor de openbare
orde’ uit artikel 24, eerste lid, aanhef en onder a, van de Verordening (EU)
2018/1861, gegeven de ruime beoordelingsmarge van de
beslissingsautoriteit? Kan bij de invulling van dat begrip bijvoorbeeld een rol
spelen of er al dan niet sprake is van een verdenking van een strafbaar feit,
de vraag of grondrechten als de vrijheid van meningsuiting in het geding zijn,

de maatschappelijke context waarbinnen de gedragingen plaatsvinden en de
evenredigheid van een signalering in het SIS?

Conclusie

8. De behandeling van het hoger beroep zal worden geschorst totdat
het Hof uitspraak heeft gedaan.
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Laptopverbod voor advocaten bij bezoek
gevangenis: 'Onbegrijpelijk en onwerkbaar"

Strafrechtadvocaten mogen niet langer een laptop, mobiele telefoon, tablet of
USB-stick meenemen als ze een cliént in de gevangenis bezoeken. Dat heeft
de Dienst Justitiele Inrichtingen (DJI) laten weten aan de Nederlandse orde van
advocaten (NOvA). De orde is daar verbolgen over.

Tot nu toe gold er alleen een verbod op laptops voor advocaten in de Extra
Beveiligde Inrichting (EBI) in Vught. Dat werd in 2021 ingesteld na de arrestatie
van advocaat Youssef T., de neef en toenmalig raadsman van crimineel
Ridouan Taghi




Verzoek doorkruist lopende bodemprocedure over hetzelfde

® @ onderwerp
v, De rechtbank is van oordeel dat het verzoek in strijd is met de strekking van artikel
196 van het Wetboek van Burgerlijke Rechtsvordering. Toewijzing van het verzoek zou
namelijk een reeds lopende bodemprocedure die over hetzelfde onderwerp gaat en is
ingesteld tegen dezelfde tegenpartijen, doorkruisen.

Onvoldoende belang en strijd met procesorde

Verder hebben verzoekers volgens de rechtbank onvoldoende belang bij het verhoor.
Zij zijn namelijk al bekend met de mening van hun partijdeskundigen en de
deskundigen die het standpunt van verweerders ondersteunen. Zij kunnen daar hun
beslissing op baseren of zij een procedure willen starten of niet. Ook kunnen zij bewijs
veilig stellen door de vijf personen die zij willen laten horen de voorgestelde vragen
schriftelijk te laten beantwoorden in plaats van tijdens een verhoor. Tot slot is het
verzoek in strijd met de goede procesorde. Het verhoor zal namelijk bijzonder
tiildrovend en kostbaar zijn, terwijl niet gebleken is dat (alle) vragen relevant zijn en
dat het nodig is om zoveel deskundigen te horen.

Uitspraken

> ECLI:NL:RBNNE:2025:3398

https://www.rechtspraak.nl/Organisatie-en-contact/Organisatie/Rechtbanken/Rechtbank-Noord-
Nederland/Nieuws/Paginas/Rechtbank-wijst-verzoek-om-getuige-partijdeskundigenverhoor-
over-COVID-19-injecties-af.aspx?sfnsn=wa



4, Het verzoek is in strijd met de goede procesorde

3.15. Verder hebben verzoekers in het licht van de betwisting door verweerders onvoldoende toegelicht dat alle door verzoekers geformuleerde vragen
ter zake dienend zijn en kunnen bijdragen aan de beslissing van het geschil in een eventuele bodemprocedure. Zo wordt door verzoekers
voorgesteld om de Amerikaanse partijdeskundigen [V] (hierna: [V] ) en [W] diverse vragen voor te leggen over de Amerikaanse regelgeving op het
gebied van virussen, vaccins en biologische en bacteriologische wapens, zonder dat duidelijk is gemaakt waarom het Amerikaanse recht in dezen

relevant zou zijn. Verder noemt de rechtbank als voorbeeld dat verzoekers voorstellen om [V] te vragen: "Wat is de relatie tussen de regelgevende
functies en beslissingen van de US-Food and Drug Administration (US-FDA) met betrekking tot de internationale handel in virussen, gentherapieén
en andere biologische producten en andere regelgevende instanties buiten de Verenigde Staten, in het bijzonder in Europa?”. Ook hiervan is niet
aangegeven waarom het antwoord op deze vraag benodigd is om een beslissing te kunnen nemen. Dit heeft voor meer vragen te gelden. Mede in
dit licht bezien is ook onvoldoende toegelicht dat vijf deskundigen moeten worden gehoord en dat niet kan worden volstaan met minder. De
rechtbank is dan ook van ocordeel dat toewijzing van het verzoek tijdrovend en kostbaar zal zijn, terwijl het zal leiden tot inefficiénte
informatievergaring. Dit maakt in samenhang met voorgaande overwegingen dat het verzoek in strijd is met de goede procesorde




Antwoord op vraag 1

gebruik om grote hoeveelheden data vanuit verschillende databronnen met elkaar

te integreren. Deze data-integratie leidt tot inzicht/overzicht, waarmee complexe
vraagstukken kunnen worden behandeld.

van uitmaakt. Deze wordt alleen aangewend voor de bestrijding van zware en
georganiseerde criminaliteit en het voorkomen van aanslagen.

21 juni 2021 geinformeerd.? Dit gebruik is reeds in 2021 beéindigd en was op
geen enkele wijze gelieerd aan de analyseomgeving ‘de Raffinaderij’. Alleen
openbare en publiek toegankelijke data zijn door zes Veiligheidsregio’'s gebruikt.

ministerie is tot op heden geen andere aanwending van deze software gebleken.




Vraag 2
Zijn er buiten de "Raffinaderij” nog andere projecten of initiatieven
(geweest) die gebruik maken/maakten van Palantir software? Zo ja, welk

organisatieonderdeel ontplooit/ontplooide dat initiatief en onder welke
projectnaam of titel?

Antwoord op vraag 2
Nee, zie voor een uitgebreide toelichting de beantwoording van de eerste vraaqg.




Antwoord op vraag 3

Behoudens de politie en de zes veiligheidsregio’s’ in het verleden maken
organisatieonderdelen van het ministerie van Justitie & Veiligheid en/of aan
Justitie & Veiligheid gelieerde samenwerkingsverbanden (waaronder de Regionale
Informatie- en Expertisecentra, het Landelijk Informatie- en Expertisecentrum, en

software.

Alleen de politie maakt gebruikt van de analyseomgeving ‘de Raffinaderij’. Geen
andere organisatieonderdelen van het ministerie van Justitie & Veiligheid dan de
politie en geen andere functionarissen dan de politiefunctionarissen hebben nu
en/of hadden in het verleden toegang tot de analyseomgeving ‘de Raffinaderij’.

Informatieproducten afkomstig uit de analyseomgeving ‘de Raffinaderij’ worden
niet gedeeld met partijen buiten de politie. Wel kan het zijn als op basis van een
signaal afkomstig uit een informatieproduct vanuit de analyseomgeving ‘de
Raffinaderij’ sprake blijkt van hetzij een concrete verdenking van zware en
georganiseerde criminaliteit dan wel een hoge kans op aanslagen dat de politie op
basis van dit signaal op casuistiek niveau contact legt met haar ketenpartners.




De heimelijke verwerving heeft in 2018 plaatsgevonden met een beroep op art.
2.23, lid 1 sub e van de AW 2012. Deze bepaling stelt dat de aanbestedingsregels
niet van toepassing zijn op overheidsopdrachten voor leveringen, diensten of
werken die geheim zijn verklaard, of waarvan de uitvoering met bijzondere
veiligheidsmaatregelen gepaard moet gaan, of indien bescherming van wezenlijke
belangen van Nederland dit vereist. Zie voorts beantwoording van vraag 6.

Vraag 6
software?

Antwoord op vraag 6

De redenen voor het heimelijk verwerven waren:
De thema's waarop de analyseomgeving ‘de Raffinaderi)’ en daarmee

(bestrijding van zware en georganiseerde criminaliteit en het voorkomen
van aanslagen).

Openbaarheid van gebruikte methoden, eventuele tijdlijnen en
systeeminformatie levert mogelijk een afbreukrisico op voor de
betreffende onderzoeken in de analyseomgeving ‘de Raffinaderij".

Een deel van de software is zelf ontwikkeld door een team van de politie
dat zeer nauw betrokken is bij de operatie. Openbaarmaking zou inzicht
geven in gehanteerde onderzoeksmethoden.

De genoemde risico’s kunnen niet afdoende worden beperkt met minder
ingrijpende maatregelen. Immers, ook bij het toepassen van de
(Europese) niet-openbare procedure zal gevoelige/specifieke informatie
moeten worden gedeeld met een grote kring van gegadigden. Zelfs indien
ondernemingen vooraf zouden worden gescreend en worden verplicht tot
geheimhouding, leidt een dergelijke aanbesteding tot kennis van
specificaties bij een te grote groep.
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‘ Jan B. HommelQ

Menstrual abnormalities after COVID-19 vaccination in the Netherlands:
A description of spontaneous and longitudinal patient-reported data -

Duu;ster - 2023 - British Journal of Cllmcal Pharmaco!ogy Wiley Online
Library bp ys.onlinelibrary.wiley |

"This suggests that a relation between COVID-19 vaccination and
menstrual abnormalities is plausible and should be further investigated.”

Maar gelukkig bleef bij deze vrouwen in de vruchtbare leeftijd het
#mRNAvaccin gewoon in de bovenarm.

Let ook even op de voorlaatste auteur. Het is niet te harden, deze
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https://bpspubs.onlinelibrary.wiley.com/doi/full/10.1111/bcp.15799
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California Hospital Concealed Evidence Linking

‘Catastrophic Surge’ in Stillbirths to COVID Vaccine,
Lawsuit Alleges

The lowsuit, filed last week in o Californio Superior Court, aiso occuses the hospitol of retalioting ogoinst
whistleblower Michelle Spencer, after she mode public an internal hospital email that revealed the
skyrocketing rates

by Brenda Baletti, Ph.D.
AUGUST 4, 2025

22613 PAGEVIEWS Nrss Wrievousy @ pRINT [Asuare B 106 COMMENTS

A California hospital concealed data linking a “catastrophic surge” in stillbirths among women who
received COVID-19 vaccines, according to a lawsuit filed last week in the Superior Court of California,
Fresno County.




' Lena Samaras, the daughter of Greek

1T

Prime Minister Antonis Sar ara
died suddenly from a heart attack.

Photo/Credit: Keep Talking Greece




Pornoster die opschepte dat ze ‘gevaccineerd, gewaxt
en klaar voor (_|_)" was, sterft aan fatale hartbloeding

e plotselinge dood van pornoster en influencer Lina Bina is het

laatste voorbeeld van een verontrustende trend waarbij

ogenschijnlijk gezonde, jonge mensen die zijn gevaccineerd
tegen COVID, instorten door agressieve ziekten, beroertes,
hartstilstanden en fatale bloedstolsels.

Volgens de lijkschouwer van Polk County stierf Bina dinsdag na bloedstolsels in haar nek en
hart. Ze was slechts een van de duizenden in de entertainmentwereld die onder enorme
druk stonden om de COVID-19-prik te nemen - een prik waarvan vaccinsceptici al lang
waarschuwen dat deze dodelijke, langdurige gevolgen kan hebben, schnijft Baxter Dmitry.

BREAKING: Zelensky verwerpt
Trumps vredesakkoord




Bericht van RIP News Worldwide

R.LP Shefali Jariwala

Actress Shefali Jariwala, best known as the '‘Kaanta Laga girl’, died suddenly of a cardiac arrest in
Mumbai at the age of 42.

Died: Age 42 (June 27, 2025 - India)

Cause of Death: Cardiac arrest

Actor Shefali Jariwala dies
of cardiac arrest at 42

Nk ot emdieo Aaisunm
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Voormalig Vitesse-speler en Oranje-
international Laamers (58) overleden

Martin Laamers, voormalig middenvelder van Vitesse, is plotseling overleden
De Arnhemmer is 58 jaar oud geworden. Hij droeg twee keer het shirt van
Oranje en speelde in totaal bijna 350 wedstrijden voor Vitesse

Laamers kampte met een spraakgebrek, iets waar hij veel moeite mee had. In
2018 verscheen er een boek over hem: O-0-0-Oranje. Daarin ging hij in op de
worsteling en de manier waarop hij het leerde accepteren




Auto raakt van dijk en vliegt in
brand, bestuurder overleden

Aan de Oude Dijk in Stellendam, op Goeree-Overflakkee, is
donderdagavond laat een auto van de dijk geraakt en tegen een
boom geknald. Waarschijnlijk is de auto na de botsing in brand
geviogen. De bestuurder is om het leven gekomen.

Onduidelijk is wat er precies is gebeurd. De Qude Dijk is een rustige,
relatief smalie weg in het buitengebied van Stellendam. Op foto's is te
zien dat de auto tegen een boom staat.
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Grote ravage Dy een 1anksae angs Se AT. S VLN

Chauffeur wordt onwel en
veroorzaakt grote ravage:
raakt busjes die tankstation in
rijden

MUIDEN - Twee bestelbusjes zijn maandagochtend de kiosk van een
tankstation langs de Al bij Muiden binnengereden nadat ze werden aangetikt

door een vrachtwagen. De vrachtwagenchauffeur was vermoedelijk buiten
bewustzijn geraakt, meldt de politie. De schade is groot.

vpdate 10:19 1 09:53 yur | vandaag
' (+) Luisteren
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Auto klapt op verkeerspaal in Noordwijk: bestuurder

naar ziekenhuis, auto total loss

CDocr Marianne Abelc

Noordwijk - Een automobilist is zaterdagmiddag naar het ziekenhuis gebracht na een
ongeval op de kruising van de Gooweg met de Van de Mortelstraat in Noordwijk. De

bestuurder botste tegen een verkeerspaal, mogelijk nadat hij onwel was geworden.

Hij werd voor nader onderzoek en behandeling naar het ziekenhuis gebracht. De auto
raakte bij het eenzijdig ongeval total loss en moest worden afgevoerd door een

bergingsbedrijf.

Vanwege het ongeval was de Van de Mortelstraat richting Noordwijk aan Zee enige tijd

afgesloten.
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Echtpaar van der Poel -
van der Huist uit Hillego
65 jaar getrouwd

Bibliotheek Bollenstreek
trekt eropuit in seplembe

Schade aan brug op
Stationsweg Lisse; zwaar
verkeer moet omrijden

Workshops museum
Veldzicht Noordwijk
populair

Feestweek Hillegom start
op 6 september
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VREDESMANIFESTATIE!

31 AUGUSTUS 2025, 12:00 TOT 14:00
DAM, AMSTERDAM R

).@<\ 7

Z12:00 INLOOP

12:30 SPREKERS
SPREKERS & MUZIEK
- KEES VAN DER PIJL

- AHMET DASKAPAN

- SJOERD DE GROOT
- GEORGE JANSZEN

- BEATRIZ CARNEVALI

MUZIEK VAN CATO FLUITSMA
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Bevrijding van bedrog 6 september 2025

Bevrijding van bedrog 2025

Hoe versterken we onze mentale, lichamelijke en
financiéle weerbaarheid in een wereld die steeds
gevaarlijker wordt?

https://www.antropia.nl/events/bevrijding-van-bedrog-6-september-2025/
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